



**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ

г. Москва, 117342, улица Бутлерова, 17
Тел.: +7 495 134-33-30
E-mail: mail@eseur.ru
www.eseur.ru

№ 56
от 30 января 2020 г.

Председателю Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.И. Матвиенко

Уважаемая Валентина Ивановна!

Центральный Совет Общероссийского Профсоюза образования выражает благодарность Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и лично Вам за принятое 22 января 2020 года Обращение к Правительству Российской Федерации по вопросу установления единой системы оплаты труда педагогических работников дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, которое, как мы уверены, дополнительно послужит привлечению внимания Правительства Российской Федерации к вопросам установления справедливой и прозрачной оплаты труда педагогических работников общеобразовательных организаций, снижению уровня межрегиональных различий в оплате труда работников, выполняющих работу одного уровня сложности и социальной ответственности, усилению мотивации педагогических работников к непрерывному профессиональному росту, повышению престижа педагогической профессии и, как следствие, обеспечению их достоинства и благополучия как главных ценностей социального государства.

Обращение к Правительству Российской Федерации явилось, по мнению Профсоюза, результатом внимательного отношения Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре к многочисленным обращениям работников сферы образования, организаций всех уровней структуры Профсоюза, конструктивного, заинтересованного диалога с экспертами Общероссийского Профсоюза образования.

Центральный Совет Профсоюза благодарен Вам за постоянное внимание к проблемам кадрового обеспечения сферы образования, в том числе сельской школы, совершенствования подготовки педагогических кадров, повышения статуса педагогической профессии. Именно поэтому мы надеемся на продолжение конструктивного взаимодействия.

Введение отраслевой системы оплаты труда и реальное поэтапное повышение на этой основе доходов педагогических и иных работников сферы образования, по глубокому убеждению Профсоюза, станет залогом повышения эффективности деятельности педагогических работников, совершенствования управления процессами обучения и воспитания, обеспечения доступности качественного образования и, в конечном счете, выхода российского общего образования на передовые рубежи в мире.

Председатель Профсоюза

Г.И. Меркулова